

傅真天地

传递真相 传递美好未来

2023年11月3日 第117期 手机版4

毛泽东死前恐惧不安 被删除的红朝秘闻!

看中国



《张耀祠回忆毛泽东》一书成稿之后,中共 中央审查删除了部分内容,留为档案资料保 存。据说,毛泽东死前精神变态,保存这些 资料防扩散以免有损毛的领袖形象。下面简 单介绍这被删除的部分内容。张耀祠是中共 解放军少将,中共中央警卫团(8341部队) 首任团长。

老毛实际开支是天文数字

1966年7月下旬,毛泽东视察华北、中南期间, 听了多个派到地方了解文化大革命情况的联 络员汇报后,说:"有些地方看来很乱,这个 乱是必要的、正常的,乱了敌人,锻练了群众, 不要怕乱,大乱才能大治。"

每到月中,毛泽东有个习惯,要查看上个月 开支多少。为此,汪东兴每月初都做好一本 假帐给毛泽东看,为什么呢?汪东兴说:这 是政治、大政治。如果按毛泽东开支照实上 帐单,那可是一个天文数字——如:缝补衬 衣袖口、领子的帐单列出六角五分,织补毛 料衣裤列出一元五角,是按当时市面上价格 报的。但,毛泽东是指定要送上海锦江饭店 织补的,要有专人乘专机送上海,再由专机 接返。毛泽东要吃武昌鱼、钱塘江鱼、太湖鱼, 冬天由专机运载返京,鱼按市面价记在给毛 泽东的帐单上,交通运费算入中央办公厅开 支。毛泽东抽烟,一包成本要十二元,帐单 上按中华牌每包五角六分计。

1969年12月26日,毛泽东生日,请了林彪

毛与周恩来的尴尬场面

和政治局常委周恩来、陈伯达、康生和汪东 兴、张玉凤、张耀祠。毛泽东说:开个常委会、 短会,再加插开个党小组会。毛泽东拿出英 国蒙哥马利元帅访华时送他的两瓶威士忌, 开了请大家喝,席间毛泽东要先敬周恩来一 杯,周连连说:不敢不敢。毛泽东却说:恩来, 你敢,不是你竭力推荐刘少奇接班、刘主席 主持中央政治局,让我退居二线,回家乡养 老。周又连连说:我有罪、有罪,请主席宽恕、 宽恕。林彪举杯以祝毛泽东万寿无疆,化解 了窘迫场面。毛又说:恩来对润之有气,但 没有野心,党内能搞宫廷政变的一人就是中 国赫鲁晓夫。 1971年林彪事件发生后毛异常恐惧

1971年9月13日,林彪事件发生后,毛泽东 常失眠、饭量减少、常常在梦中呼叫,叫耀

祠快来、东兴人在哪里。 毛泽东在林彪事件后变化较大,狂躁、发怒、

猜疑、恐惧,常问我、问张玉凤,要我们放 开讲、要讲真话、讲心里话。我和张玉凤还 是千篇一律告诉毛泽东,全党、全军、全国 人民都无限热爱、无限忠于您老人家。毛泽 东听了有时会哈哈大笑说:"我还不如小学 生";有时会摆摆手说:"又是一通屁话。走!

走! 走!" 4 毛曾经让汪东兴给他两支手枪 毛泽东生病康复后,曾让汪东兴给他搞两支 手枪,一支放在床边,一支放在书房沙发边, 说要保卫自己,要自卫。汪东兴向周恩来作 了请示。周指示:要照办,但子弹不能给,

周死后毛担心会发生政变

要加倍小心主席的情绪。 周总理死后,毛泽东多次问起他(毛泽东) 死后,会否发生政变。我和汪东兴都说绝对 不会,有毛泽东思想、有毛泽东路线。毛泽

东语气很肯定说"会,你们也要做准备。" 1976年1月5日,周恩来遗体送八宝山火化时, 上百万人冒严寒在十里长街默哀送灵。毛泽 东看了简报后沉默多时。张玉凤三次请毛泽 东吃饭,毛泽东不作声。后来汪东兴又请毛

泽东吃饭,毛泽东怒骂:"滚滚!都滚开!你

们对我封锁新闻。" "三退保平安" 中共作恶多端,现在天要灭它,自然连 带它的成员。退出中共党、团、队,解

神看人心,真心声明"三退",真名、 化名、小名皆可。 用翻墙软件登录退党网站:

santui.tuidang.org 声明 "三退"。

除"永远跟党走"的毒誓,免遭连累。